Tarea 6 IQ46B Operaciones de Transferencia I:

Problema 1:

A una columna de absorción entran 40 m3/hr de una mezcla gaseosa de composición 35% en volumen de amoniaco y 65 % de aire. La absorción se verifica en contracorriente con agua que contiene el 2% en peso de amoníaco, a 20ºC y 1 atm, y se ha de recuperar el 90% del amoniaco contenido en la mezcla gaseosa. Calcule la cantidad mínima de agua para la operación. Si se utiliza una cantidad de agua 35% superior a la mínima y se supone una eficiencia de plato de 35%, determine el número de etapas necesarias para la separación.

Datos de equilibrio:

	Kg NH3 / 100 Kg H2O
	Presión de vapor, mm Hg

	2
	12

	5
	31.7

	10
	69.4

	15
	114

	20
	166

	25
	227

	30
	298


Problema 2:  (Problema Bonus)
Se desea diseñar una columna rellena para la absorción de una corriente de NO2 en agua para fabricar ácido nítrico de alta pureza en fase líquida. La composición aproximada de los gases es la que sigue: 40% molar de NO2, 30% molar de O2 y el resto inertes. El flujo de gases que ingresan en la columna es de 15000 Nm3/hr (a P=1 atm y 273 K).
Junto con la absorción en la fase gaseosa, en la fase líquida existe una reacción química en condiciones de equilibrio, dada por:

3NO2 + H2O  =  2HNO3 + NO

La operación de la columna es isotérmica y a una presión de 1 atm.

Si el agua que ingresa al sistema es de 30000 kg/hr  y suponiendo que la eficiencia de absorción es del 98.5 %, calcule:

a) La concentración en peso del ácido nítrico producido.

b) La composición de los gases de salida del sistema.

c) La altura de la torre de absorción.

d) La caída de presión en la torre.

e) ¿Es útil la aproximación de que el proceso es isotérmico? Si no es así, explique que haría para que sea cierta.? 
